

Előfizetési árak:

Egész évre	5 frt — kr.
Fél évre	2 „ 50 „
Negyed évre	1 „ 25 „
Népfantóknak egész évre 3 „	— „

Hirdetési díjak

a legutányosabban számíttatnak.
Bélyeg minden beiktatásért 30 kr.

BAJJA

vegyes tartalmu hetilap.

Megjelen minden szerdán és szombaton.

Szerkesztői iroda.
hova a lap szellemi részét illető kéréseknek intézendők:

ÁLLAMI TANITÓKÉPZÉSDÉKEN.
Levelek csak börtöntesen fogadtatnak el. Kéziratok nem adhatók vissza.

Kiadóhivatal:
Az előfizetési pénzek és hirdetések a kiadóhivatalba — Nánay Lajos könyvnyomdájába — küldendők be (Bölgö-tér, Scheibner-féle ház.)

Egyes szám ára 5 kr.

Az igazoló választmány

folyó hó 13 án tartott ülésében a belvárosi, valamint a józsvárosi kerületben megválasztott új bizottsági tagok a törvényhatósági bizottság tagjaiul igazoltattak. Ellenben a Homok-, Szállás- és Rókus-városrészeket magában foglaló választó-kerületben megejtett választás megsemmisített.

Az igazoló választmány ezen utóbbi határozatát következőképen indokolja:

Az 1870: XLIII. t. cz. 36-ik §-ának első bekezdése különös súlyt fektet arra, hogy a szavazatok összeszámítása nyilvánosan történjék. Ezen összeszámítás pedig meghamisítlanul gyakorlatilag csak úgy vihető ki, ha mind a szavazók, mind a szavazat-lapok számai a választás helyszínén jelenlevő közönség előtt nyilvánosan összeolvasztatnak, és ha ezeknek összegei megegyezők, mert csak így lehet meggyőződni arról, hogy a szavazás nem hamisított meg, vagy hogy több szavazatlap nem csempésztetett be a választási szekrénybe, mint a mennyi választó leszavazott.

Az e módóni összeszámítás annál nagyobb szigorú és óvatosságot kívánt volna, minthogy több évekkal ezelőtt épen ezen választó kerületben hasonló választásnál megtörtént, hogy a leszavazott választók száma a beadott szavazatlapok számával nem egyezett meg, a miért a választás akkor megis semmisítettett.

A most lefolyt választásról beadott jegyzőkönyvben pedig egy szó említés sincs arról: hogy a szavazók és szavazatlapok összeolvasztattak volna, hanem a leszavazók nevei után következtetés formájában áll azon kitétel: „tehát összesen beérkezett 99 szavazat“, vagyis a leszavazott választók

számából következtetett, hogy ennyi szavazatnak kellett beérkezni.

De továbbá figyelembe véve azon körülményt is, hogy a választási jegyzőkönyvben mindjárt az elején, még a szavazás megkezdése előtt van megemlítve tőve arról: hogy a szavazás esti 6 óráig tartott, — a szavazók nevei és a fenemlített következtetés után pedig — átugrásával a 6 óra után történteknek — közvelelenül a szavazatok eredménye soroltatik elő, és ezek elősorolása s meghirdetése után a jegyzőkönyv „Kelt mint feljebb“ kitételrel fejeztetik be, és így a 6 óra után történteknek sora a jegyzőkönyvben kifejezést nem nyert, nem lehet tudni, hogy a választótlakra esett szavazatok a szavazatlapokról miképen és mikor számláltattak össze, valjon 6 óra után folyton mindjárt-e, vagy közbeszakítással? — és ez utóbbi esetben megtartattak-e mindazok, amik az 1870. XLIII. t. czikk 36. §-ának második bekezdésében a szavazási szekrénynek, a közbeszakasztott idő alatti bezárására és lepecsételésére nézve rendelkeznek.

Mind ezek oly hibák, melyek a választási jegyzőkönyv utólagos kijavításával sem hozhatók helyre, mert mindazoknak, — amiknek a választás helyszínén az ottani nyilvánosság előtt kellett volna megtörténnie és jegyzőkönyvbe foglaltatnia — elmulasztása a választó helyen kivül más közönség előtt helyre nem hozható, és az ily helyrehozatal meg sem engedhető.

Ugyanazért miután az igazoló bizottság a választás miképen történtét egyedül a választási jegyzőkönyvből mérítheti, s emélfogva oly tények, melyek a jegyzőkönyvben nem foglaltatnak, megtörténteknek nem tekinthetők, az ezen választási jegyzőkönyv alapján észlelt hiányosságok és mu-

T A R C S A.

Az arcz a lélek tükré . . .

Az arcz a lélek tükré.
Arczomra felleg ült.
Ily bús léleknek tükré
Hogy lehetne derült?

Oh pedig van midenem.
Apám, ah, ugy szeretl!
Ha végig imádkozniám
Az egész életet:

Mégsem rónám le hálám.
S anyám, mily jó lélek!
Mint a napnak mosolya;
Szeretem míg élek;

Ellesi gondolatom,
Mindent megtesz érttem,
Mégis, ki híné? de nem
Boldog az én éltém:

Kebelem búval tele,
Benne bánat csatáz . . .
„Ah, üdvetlen hazában
Boldognak lenni gyász!“

(Budapest.)

Lajos Gyula.

A pecsétgyűrű.

(Elbeszélés.)

Irta: Harminczasy Kálmán.

(Folytatás.)

Izgatottan futott fel a lépcsőkön s nyitott be Gizellához, ki ép előkészületeket tett az esti vigalomra — toilette-jét rendező.

Kölcsonös üdvözlés után Gizella azonnal kérdé tőle izgatottságának okát, mi előtte oly feltűnő azért, mivel izgatottnak még nem látta, de sőt hallotta több barátjától, hogy oly nyugodt kedélyű ember mint Szerdahelyi páratlan. Vig kedélyű ő mindig, nem vehető észre egy bús vonás arczán s egy fájdalmas sóhaj sem hallható tőle.

— Izgatottságom oka, hogy Vejkey Gyulával bizonyára vivni fogok, mert épen itt a ház előtt egy ismerős uri ember — hihetőleg bérencze, — megszóllított engem, s mindjárt azzal kezdte, hogy Vejkey Gyula boszut esküdtöt ellenem, később pedig nagy bölcsen mondá: Vejkey már kétszer vivott, s mi fő mindig győzött — felelt színében folyton változva Szerdahelyi.

— Vejkey Gyula akar kegyeddél vivni? oh ne tegye azt, hogy elfogadja tőle a keztyűt, hanem mikor azt átadja, dobja szeme közé! Ne vivjon egy sebonaival. Ne tegyen engem boldogtalanná, ki csak egyedül kegyed társaságában tudom mi a boldogság; én kérem ne vivjon, ne menjen a biztos halálba — felelt esdeklőleg Gizella, mi közben arczá egész daemioni jelleget öltött, s lett a szende nőből egy fúriához hasonló alak.

lasztásoknál fogva a választás igazolható nem lévén, megsemmisítendő vala.

Fővárosi levél.

Budapest, 1880. febr. 12.

Nincs többé. Meghalt. Elköltözött az álmok szebb és jobb honába. Magával vivé annyit sokak örömét. Bánatot hagyott hátra és szép, fényes multat. A rá következő még fényesebb jövőt már nem érheté meg. Sirba szállt az a gyöngéden szerető szív, a mely népeért oly lángolón égett. Sirba szállt — örökre.

Még fel sem száradtak ama könyvek, a melyet ama geniális fiatal író: Toldi István halála felett sirtunk, a sors már is egy újabb csapást mért ránk; megfosztotta e hazát, az irodalmat egyik tevékeny tagjától, leszakította az élet fájáról hosszas betegeskedés után férfikora teljében Csepreghy Ferenczet, a jeles népszinműíró, ki Szigligeti és Tóth Ede után leghivatottabban forgatta a népszinműíró tollát. Bizonyítja az, hogy a „Falu rosza” óta nem aratott népszinmű oly sikert, mint az ő „Sárga csikó” című népszinműve, mely a szó szoros értelmében állandó becsmérlő mű, és mely eddigelé a népszinházban ötvennél több előadást ért, azért még mindig vonz; ez bizonyítja jószágát.

A gyenge testalkatu, tudóbajban szenvedő Csepreghy Görbersdorffban érte utól a halál, hova üdülést keresni ment. Ott január közepéig elég jól érezte magát, de azután mindegyre rosszabbul lett, míg végre e hó 6-án délben szeretett neje: Rákossi Ida karjai között kilehelte nagyratörékvő lelkét. Igen, nagyratörékvő lelkét, mert asztalosságából vitte fel annyira, hogy az első nemzedék között a legkedveltebb népszinműíró lett széles e hazában.

Annyi sok szép szinművet írt, mind között legmagasabban állanak, és legvonzóbb erővel bírnak a „Sárga csikó” és a „Piros bugyelláris”, mely utóbbi ha gyengébb is az előbbinél, de a népszinházban állandó repertoireon van.

Írt több elbeszélést is, ugyszinte néhány költeményt, és „Utolsó esztendő” című regényt, mely evekkel ezelőtt a „Reform” című napilap tárczájában jelent meg.

A korán elhunyt íróknak kéziratban maradt egy szinműve, „A szép asszony kocsisa”, a melyről azok, a kik olvasták úgy nyilatkoznak, hogy még a „Sárga csikó”-nak is felette áll ez, annyira hatásos.

Csepreghy Ferencz még augst 12-én lett volna 38 éves, tehát igen fiatal korában ragadta el tőlünk a halál. Hazá hozták, hogy hazája földjében pihenhesse az örök álmot. Ott kint pihen a Kere-

pesi temetőben, a hideg földben. . . Áldja meg az isten a haló porát is.

Oly szomorú most levelem hangja, mint az idő. Az ég most is be van borulva, ámbár délig igen szép idő volt. Olvadt is annyit ma, hogy még talán egész évben sem olvadt annyit. Ha falun pár hétig mindennap ennyit olvad, gondolom lesz is ott szép világ! Persze olyan falut értek a hol térdigérő sár szokott lenni.

Most pedig azon ígérettel zárom be jelen soraimat, hogy legközelebbi levelemben Lukács Sándornak „A szomszéd uram kaka-sa” című népszinművéről fogok megemlékezni, melyet először holnap adnak a népszinházban.

Lakos Gyula.

Vidéki levél.

Van megyénknek a Duna mentében egy tűzgyökeros magyar városa, melyben műkedvelői társaság színjátékok rendezése által a 300 kötetet meghaladó casinói könyvtárt, tűzoltó-egyletünk vagyonát, a szegény tanuló segélyezésére célzó „tökét” gyarapítá s más jótékony célokat előmozdított, a mint az alkalom magával hozta és a szükség megkívánta.

A színjátékok, művelődési szempontból véve, a társadalom irány nézeteire kétség kívül befolyással lévén, művelő hatásokról ítelt már elégszer a közvélemény, kitűnő szinművek 1-200 db arany jutalomdíjban részesülnek, a közönség pedig ünneplé és gyászolja e téren kiválóbbjaink emlékét. És méltán, — mert ki ne tekintené egy-egy paedagogiai leczkének a honszoretet édes érzetének táplálására irt remek történeti avagy oly népszinműveinket, melyben bár a furfang, csel, ravaszság, néha kiszámított ügyességgel ulti egyideig diadalát, de a végeredmény mindenkor a jog s igazság diadala. Dicséretet érdemlő nemis foglalkozás tehát, ha iparos ifjuságunk a szórakozásra szánt idejét szellemi önművelődésre fordítva a közönségnek önmagát jutalmazó oly élvezetet nyújt, melynek anyagi érdeke jótékonyaság; alaki célja pedig az életismeret általánosítása, mulattatva terjesztése.

A f. hó 9-én tűzoltó-egyletünk javára rendezett „Sárga csikó” boldogult Csepreghy Ferencz kitűnő szinműírónk énekes népszinművének előadása fényesen sikerült. A szinmű élénk eljátszása hangos dicséretre késztette a közönséget, oly hatást gyakorolt, hogy a közkívánat ismételt előadását sürgetti. Burkovics Hermin k. a. „Erzsi”, Matyasovszky Emil pedig a szó teljes értelmében hűn adott „Iczig” szerepében aratott tartos elismerést; míg Csiky Árpád mint „Bakaj

— Igen ez és nem más. A cél engem elejteni, semmivé tenni — válaszolá Szerdahelyi.

Tán tovább folyt volna így a beszéd, ha Pásztorfyné nem jönn a terembe siettetni leányát az öltözéssel azért, hogy mehesenek már a házi vizalomba, mi Bánhegyi Lajosnál tartatott, hova Szerdahelyi és Vejkey is hivatalosak voltak.

Gizella részketett a fej-ék feltevésnél, mit anyja tett oda, hol az imádó azt legjobban állónak vélte.

— Nyolcz órakor megyünk, addig méltóztassék a társalgó terembe jönni, hol Gizella fog egy kedvelt darabot eljátszani, — mondá Pásztorfyné miáltal felnyitá a társalgó terem ajkait.

Gizella bár kedvetlenül, de engedett anyja felhívásának s távoztak a terembe, hol ő azonnal a zongorához ulti s végig futva a billentyűkön, érzéstelen énekelni kezdett:

„Szeress a míg szeretni tudsz,
Szeress a meddig csak lehet,
Közelg az óra, a midőn
Bánkóva állok sírod felett.

Vigyázz! szivedben láng legyen,
Érezd a szerelem hevét,
Mig egy rokon szív lángja majd
Viszonszerelmet int feléd.”

A dal végével Gizella könyvtelt szeméi Szerdahelyiével találkoztak, mire mély csend lett a teremben addig, mignem Pásztorfyné az indulást jelzé. — — — — —

Bánhegyi Lajosnál fényes társaság gyűlt egybe s lejtettek a

— Hisz ép Nagysáért vivünk, — ha lesz annyi bátorsága Vejkeynek, hogy engem párbajra hívjon. — Nagysád az ok, ki miatt kell tán egyikünknek a boldogok honába vándorolni, a hol nem izgatják az embert, az ilyes és más féle dolgokkal — felelt nyugodtan s elébbi alakjából kivetkezve, de mosoly nélkül arczán Szerdahelyi.

— Az ok én vagyok? kérdé zavartan Gizella.

— Igen az ok egyedül Nagysád lehet.

— Hisz még nem hivta ki kegyedet, s már is arról mint valóban megtörténőről beszél — egészíté ki Gizella.

— Az meg fog történni minden esetre, mert annyit megérttem azon uri ember beszédéből, mivel az előbb ott künn a hó és szélviharban beszélgettem. Az figyelmeztetett engem, hogy ne legyek meglepve majd akkor, midőn minden ok nélkül felém dobják a keztűt. Hiszem azonban, hogy engem jött kémeelni az illető egyéniség, hogy minő bátorság van bennem. De ha vivni kell, — bár nem szívesen vivok — megmutatom Vejkeynek, hogy harmadszori viadala, gyászos emlékü lesz rá nézve, mondá Szerdahelyi, önérzetes haraggal.

— Ugyan miért adnék én okot Vejkeynek a kihívásra? — kérdé Gizella.

— Az ok egyedül az, — legalább Vejkey részéről — hogy engem legyőzvé, Nagysádnak szerelmét megvallja! viszonzá Szerdahelyi.

— És nem más az ok, egyedül ez?

András" személyesítője — miután szerepéből kifogyván — leleményes kérdései által tudta 5–10 percnyi időszaki kérés „Harasztos kántor" uram megérkezéig cigány vendégeivel mulattatni a közönséget, a mű eredetiségének legcsekélyebb hátránya nélkül. — Méltán érte azonban a legnagyobb elismerés Burkovich Lajos urat mint rendezőt, mert a hadsereg győzelme a vezér főurama.

Az anyagi haszon 93 frt lett.

Érdunamenti város Bezdán, melynek érdekében valóban melegen üdvözöljük a műkedvelő ifjúságot nemes vállalkozásaiért s kívánjuk, hogy az önművelődés haszna és a közönséget hangulata legyen fáradozásaiak legszebb jutalma.

— r — cz.

H I R E K.

— Farsang bójtben. „A bajai polgári ifjúság önmulattató és társalgó köre" f. hó 14-én a „Nemzeti szálloda" nagytermében színi előadás és tánczszelvényekből zártkörű estélyt rendezett. Valóban élvezetes volt az est, mert egy a feszelen jókedv s mulatság, mint a szabatos színi előadás nem kevés időre tesz emlékébe vésvé az ott megjelent közönségnek. A műsorozat első tétele egy vigjáték volt „A képviselő és a közönség" címmel, melynek egyes jelenetei igen felvillanyozták a közönséget. Tekintve az előadókat méltán mondhatjuk, hogy jól játszottak, különösen Fr a n e k J. ur Körtvélyesi Demetert oly sikerülten játszotta el, hogy egy gyakorlatot színesítő sem várhattunk volna többet. G o l d s t e i n M. ur Eláll Menyhért szerepét adta kitűnő jelmezben és jó előadással. T o m a s i c s Erzsike k. a. daczára annak, hogy kezdő, mégis jól játszott, s ha leküzdé még az egyes hanglejtési hibákat, úgy ő a színpadnak kedves jelensége leand. Z i r n e r Gy. ur szintén ügyes alakító, csak kissé lassabban beszélne, mert gyakran alig lehet érteni az egyes szavakat. K o z e l l a M. k. a. igen csinos szobaleány volt. — A második tétele a műsorozatnak „Az együgyű paraszt" Sz. Szabó László költeménye volt G o d á r J u l i s k a k. a. által jól szavalva. Ezután a „Kukli prédikációk" című igen mulattató kis vigjáték következett; a közönség e darab előadása alkalommal mulatott legjobban, mi nagyban hatott is a személyesítőkre. B e r n d o r f e r E. ur Feles Mihály szerepét egész otthoniassággal játszotta, mi főleg a gyakorlatnak következménye. M á t y u s M a r i s k a k. a. bár folyton üdözte a lámpa lán, mi legkevésbé caodálható egy először a nyilvánosság elé lépőnél, mégis ügyesnek mutatta be magát. Csak merészen és sikerülmi fog minden! — B o r i z á k J. ur ismételve ügyességének adta tanujelét: a színpadon otthonos, s így szerepét is a legelső köze emelte. K o v á t s M a r i k.

zene kedvverítő hangjai mellett. minek Bánhegyi kimondhatlan örvendett.

Ott tündökölt Pásztori Gizella is, kinek arcán azonban a szokott mosoly helyett — bánat honolt, mi mindenkinek feltűnt. Kérdették is tőle, hogy miért van ez, azonban ő a kérdéseket felelet nélkül hagyta, megmaradt komolyan — Szerdahelyivel társalgóvan.

Eme komolysága felett csak egy örvendő alak volt látható, ki daemionilag mosolyogva tekintett a bánatteljes ifjakra — ez Vejkey Gyula volt.

Ha valakit rossz kedv környez, élv nélkül marad annak minden öröme.

Igy volt ez Gizellánál is. Már hallani vélte, mint fognak Szerdahelyi s Vejkey egymásnak nem a legvalogatottabb szavakkal felelni, minek vége a kibívás, s még inkább azon tudat tette őt kedvetlenül, hogy egyiknek elvérzése avagy megsebzésére okot ő szolgáltatott — bár tudtán és akaratán kívül.

A zugás és zene inkább egy tengeri orkán bömbölésének, a vadállatok halálúsájának, mint kedves hangzásának tetszett — egy szóval rossz kedélyben volt.

Néhány negyed óra múltával a másik teremben hová Szerdahelyi is bement, moraj támadt s végül e szók voltak hallhatók: „Holnap reggel a mulató erdőben találkozunk."

„Kardra" volt a felelet, mely szavakat Szerdahelyiének ismerte fel Gizella.

E szólnál Gizella arca hasonló volt az ósok sárgulva le-

a. Dorottyát adta élethűen. G e r n e r I r m a k. a. szintén lámpa lázzal küzdött, de jövőben majd le is küzdí azt; azért jól játszott. K r a j c s o v i c s M. ur nagyban előmozdította a sikert. — Az egészről pedig elmondhatjuk, hogy jó és kereked volt; a szereplők a kapott csokrokat és koszorukat megérdemelték. — Ezután kezdődött még csak a valódi „farsang bójtben." A terem egy-két perc alatt a tánczterem jellegét ölté fel, s így most zsufova lejtettek a párok a sima (?) parqueten „Gyula" hegedűjének hangjai mellett addig, míg nem „Morpheus" inté őket arra, hogy kedves emlékekkel telten áldozzanak neki is. (H. — y.)

— Amazonok indulója. A „Székely Katalin" című eredeti operette zenéjének egyik legszebb számát az Amazonok indulóját szerzője Erkel Elek zongorára is átírta s az Táborosky és Parsch kiadásában megjelent.

— Aradon ipar- és terménykiállítást rendez az aradi I. ált. ipartársulat ez évi augusztus 8–15 napjain, mely nem csak Arad város, hanem Arad megye, Bekés, Csanád, Hunyad megyére kiterjed.

A „Magyar Népvilág" 7-ik száma következő tartalommal jelent meg: Az egyhuszas leány. Elbeszélés, írta: Jókai Mór. Folytatás. — A horvát parasztokról írta: Tisszó Viktor. — A magyar népsziműről. (Csepregi Ferenc halála alkalmából, három képpel.) írta: Visi Imre. — Krémó. — Ejjféli bárbaj. Ballada. (Vers.) írta: Arany János. — A gőzös haz, írta: Vern Gyula. — Becsüjétek meg a verebeket. (Képpel.) írta: György Aladár. — A piros bugyellár. Elbeszélés, írta: Kazár Emil. Folytatás. — A kistaludi-társaság közgyűlése. — Hogy áll a világ. — Az angol trónbeszed. — Az osztrak-viszonyok. — A gazdatisztekről. — Konstantinápolyi követünk. — Tiszai vasut. — A delegációból. — A képviselőház pénzügyi bizottsága. — Dubski gróf. — Mi történt az országgyűlésen. — A főrendiház. — Mi újság. — Gazdákknak. — Üzleti szemle. Képek: Tóth Ede. — Csepregi Ferencz. — Szigligeti Ede. — A gőzös házhoz egy kép. — Verebek telten.

— Ne viseljünk szűk gallérokat. Egy orvoslapnak jelentik Grünbergből, hogy ott egy iparos szemgyuladása miatt megkeresett egy Forster nevű orvost. Az orvos constatálta, hogy a szemgyuladást egyedül a szűk inggallér okozta; midőn a pátiens bővebb gallért kezdett viselni, a gyuladás rögtön elmúlt. Az orvos ez alkalommal kijelenti, hogy száz meg száz esete volt már, melyben a szűk inggallér szemgyuladást okozott.

Szerkesztői üzenetek.

Brock Pál urnak Bpestben. Kíméljen meg jövőben oly czikk beküldésével, mely már más helyben megjelent. Ha pedig irtó bírnévre vagy viszketege ismét hasonló tettre sarkallja, említsse meg legalább, hogy czikke itt-ott napvilágot látott, mert rólam nem tételzheti fel, hogy a „Bajabaa", „B. Közönyben" mult évben vagy azelőtt megjelent cikkekre emlékezzem.

hulló falevélhez s egész jóvalójában reszketett, csak e szókat — „És mégis megtörtént az, mitől én oly annyira irtóztam . . . a kibívás" bírt kimondani a többit elnyomta a zokogás.

Szerdahelyi kijött a másik teremből, Gizellát ily állapotban találva, karon öltve kivezeté a teremből s felültetvén fogatára, vitte lakására édes anyja kíséretében, maga pedig egész hidegvérűséggel távozott lakába.

— És mégis származásom homályban maradásával kellend a halálba mennem — kezdé megindulva, lakába érve s levelet magát a pamlagra — titokzatos származásomról én annyit tudok, mint egy csecsemő. A levelet, mit nevelő atyám adott még fel nem bonthatom, mert még nem mult el a két év, a pecsétygyűrűvel pedig még semmi utat sem lelttem arra, hogy némileg is nyomra vezetve lennek. Igaz ugyan, hogy az kövével befeléd van ujamon s ki tán adhatna is némi felvilágosítást, nem bir azért adni, mert annak azon részét nem látja, mi által talán megismerné annak valódi tulajdonosát — az én kedves anyámat.

— De ha már így kell meghalnom — a mit ugyan én nem hiszek — azon öntudat mégis vigasztal, hogy lesz egy kebel, ki siromat virággal betűtteni fogja s könyveket is hullat értem — és különösen az, hogy egy kebel — egy női szivert harczoval esem el, becsülettel, — ez utóbbi szókat mély és fájdalmas sóhaj követte, mi után ő csendes álomba merült — lehet tán utolszor alszik párnák között, mert holnap talán már a rideg sir fogadja magába kihült tetemet és a bömbölő orkán hallat felette rémes üvöltést. (Vége következik.)

S z i n h á z.

Szombaton, két heti szünetelés után ismételve, megnyitottak Thália templomának aajtai; előadásra Győry Vilmos „Nótás Katá”-ja volt kitűzve, mi azonban B. Nikó Lina asszony betegsége miatt elmaradt, s helyette „Nem tűröm a háznál” című vigjáték adatott, melyről jót épen nem mondhatunk sokat csak azt, hogy Szirmay, egy pár jól eltalált helyzet komikumával megnevettette a közönséget. Azonban nem hagyhatjuk szó nélkül ama eljárást sem, hogy a fenti népszínmű előadásnak elmaradását, nem a szokott mód szerint és időben, hanem három negyed órai kinos várakoztatás után hirdették meg, a miért indokolva is volt a közönség bosszankodása.

Vasárnap „csakugyan” eladatott a „Nótás Kata” nem nagyszámu közönség előtt, mely nem is a legjobban mulatott, mert a szereplők csak nem mind az egykedvűség netovábbját alkalmazták játékukhoz, ebben kivételt csupán B. Nikó Lina a czimszerepben és Szirmay Boros András szerepében képeztek. A karok szintén a lehető legrosszabul működtek. (H—y.)

Üzleti tudósítás.

Baján, 1880. február 14-én.

Buza 13.50 zab 6.40 bab 9.20 árpa 7.70 rozs 9.80 köles 6.80 kukorica 6.60

Az árak 100 kilogr. után.

Felelős szerkesztő:

Dr. BARTSCH SAMU.

MATTONI

GISSHÜBLI-je

a legtisztább alkali
savanyuviz | **Pas illak**

a légzési és emésztési szer-
vek betegségei ellen. | gyomorhajok és köhögés
ellen.

MATTONI HENRIK, Karlsbad

Kapható minden gyógyszerház és ásványvizkereskedésbe

„THE GRESHAM”

életbiztosító-társaság Londonban.

Magyarországi főkö: **Budapest Fer.-József-tér 5.** Ausztriai főkö: **Bécs Opernring 8.**

A társaság vagyoua	frcs 66.576,023.95
Évi bevétel biztosítások és kamatból 1878. június 30-án	frcs 13.628,702.40
Kifizetések biztosítási és járadéki szerződések s visszavásárlások stb. után, a társaság fennállása óta (1848) több mint	frcs 86.000,000.—
▲ legutóbbi tizenkét hónapos üzleti idő alatt a társaságnál	frcs 58.340,600.—
értékig nyújtatnak be ajánlatok, miáltal a legutóbbi 25 év alatt benyújtott ajánlatok összértéke több mint	frcs 945.062,825.—

értékre megy. — Tervezetek s minden közelebbi felvilágosítások az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb városában az ügynök urak s a magyar és osztrák főkök által adatnak.

Majdnem

!AJÁNDÉKKÉPEN!

Az „Egyesült britania-ezüst-gyár” („Vereinigten Britaniasilber-fabrik”-csődtömegtől átvett óriási készlet bekövetkezett többrendbeli fizetési kötelezettségek teljesítése és az üzlet végleges feloszlása miatt

a becsáron alul 75 százalékkal olcsóbban adatik,
tehát majdnem ajándékképen.

Csak 7 frt 25 krért (mely alig képezi a munkadíj felét) kapható az alább megnevezett legfinomabb és legjobb britania-ezüst-servicé, mely azelőtt 29 frtba került.

25 ÉVI JÓTALLÁS!

- | | |
|---|-------------------------|
| 6 db britania-ezüst asztalkés angol aczélpengével | |
| 6 db valódi angol britania-ezüst villa. | |
| 6 db nehéz „ | evőkanál. |
| 6 db finom „ | kávéskanál. |
| 1 db nehéz „ | tejmerő. |
| 1 db „ | levesmerő. |
| 2 db gyönyörű „ | karos gyertyatartó. |
| 6 db finom „ | tojástartó. |
| 6 db igen finom „ | asztali tálcza. |
| 1 db szép „ | bors- vagy cukor-tartó. |
| 1 db finom „ | thea-szűrő. |
| 42 darab. | |

Megrendelések a pénz előleges beküldése vagy utánvét mellett, míg készlet tart

az „Egyesült britania-ezüst-gyár”
(Bécs, Untere Donastrasse 43.)

által a legpontosabban eszközöltetnek.

Meg nem felelő árak 8 nap alatt visszavétnek.

Legbiztosabb gyógyhatás.

AZ 51 IZBEN KITÜNETETETT
HOFF J.-féle

malátakészítményeknek

bizonyítja a legújabb
köszönetmondó levél Budapestről
Hoff János

a legtöbb uralkodók udvari szállítója, cs. k. tanácsos, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa és magas német rendek lovagja stb.

cs. kir. udvari malátakészítmények-gyára Bécs,
Graben Bräunerstrasse 8.

Tekintetes urj,
Kötelőségemnek tartom önnek nyilvános köszönetemet nyilvánítani.

20 év óta erős mellhájban szenvedtem, mely erős nyárfolyás és mellzorlással volt egybekötve, hasonlóan éjjeli álom és étvágy teljesen hiányzott. — Minden alkalmazott orvosi szer daczára a haj folyton növekedett, oly annyira, hogy naponta erőm elgyengült és 70 éves koromnál aggódalommal néztem a vége felé.

A hírlapok által malátakészítményeire figyelmeztettem, még, ezen szerben kerestem menedéket, és már 10 üveg malátakivonati-sör használata után sokkal jobban éreztem magamat, és további 40 üveg használata után egészen megváltoztatta érzem magam, nyugodt álman van, étvágyam jó, a nyárfolyás ritkább és gyengébb; röviden mondvá, majdnem teljesen fellábadtam. Azon meggyőződésben vagyok, hogy ha szeret 10 évvel ezelőtt használtam volna, bajtól gyökeresen ment volnék.

Tartsa önt a mindenható még soká életben, hogy a szenvedő emberiségnek jótékony készítményével enyhítést nyújthasson, s mindenki elvesztését megelőzhesse visszanyerheti.

Budapesten, 1879. nov. hó 28-án
Kiváló tisztelettel

GOLDSCHNEIN JAKAB,
Budapest, váci-körut 50 sz.
Baján kapható csak: **Nichitsch Istvan** ur üzletében.